
Narodowy Fundusz Zdrowia 
Pomorski Oddzial Wojewodzki w GdanskuN~Z 

znale WO-ZRP/ 388- 0 GdaiIsk, dnia 29 marca 2013 r. 

Artur Wrona 

Prywatna Praktyka Slomalologiczna 

ul. ChylOllska 211 /44 

81-007 Gdynia 

DECYZJA nr lOS /2013 

z dnia 29 marca 2013 r. 

Dyrektora Pomorskiego Oddzialu Wojewodzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia 

Ozialaj,!c na podstawie art. 154 usl. 3 w zw. Z art. 107 usl. 5 pkt 8 oraz art. 146 ust. 1 pkt 3 
ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodkow 
publicznych (I. j. Oz. U. z 2008 r. Nr 164, poz. 1027 ze ZITI.) - zwanej dalej "ustaw'!" po 
rozpatrzeniu odwolania zlozonego przez: 

Artura Wron~, ul. Chylonska 211/44, Gdynia 

od rozstrzygni~cia pOSI~powania nr 11-13-000164/STMl07/1/07.0000.218.02l1 (Kartuzy) 

w rodzaju: leczenie stomatologiczne, 

w zakresie: swiadczenia ogolnostomatologiczne 

ogloszonego na leren obejrnuj,!cy Kartuzy 


Oyrektor Pomorskiego Oddzialu Wojewodzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia 

1. Oddala odwolanie Artura Wrony, ul. Chylonska 211144, Gdynia 
2. Nadaje decyzj i rygor natycluniastowej wykonalnosci. 
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Uzasadnienie 

W dniu 9 stycznia 2013 roku, Dyrektor Pornorskiego Oddzialu Wojewodzkiego NFZ 

oglosil konkurs ofert poprzedzajljcy zawarcie umow 0 udzielanie swiadczen opieki zdrowotnej w 

rodzaju: leczenie stornatologiczne w zakresie: swiadczenia ogolnostornatologiczne ogloszonego 

na teren obejrnujljcy 2205023. 2205024. 2205025 - Kartuzy. Wartosc postypowania: 864.000,00 zl na 

okres rozliczeniowy od dnia 1.04.2013 r. do dnia 31.12.2013 r. Okres obowi'lZYWania umowy 

1.04.2013 r. - 31.12.2015 r. 

W ogloszeniu 0 postypowaniu konkursowym zawarta zostala informacja, ze oferty 

w przedmiotowym postypowaniu nalety zlotyc do dnia 23.01.2013 r., otwarcie ofert nastljpi w 

siedzibie POW NFZ w dniu 28.01.2013 r. 

W ogloszeniu 0 postc;powaniu konkursowym zastrzezono rn. in. rnozliwosc zmiany daty 

skladania ofert, otwarcia ofert oraz rnozliwosc wyboru kilku ofert w celu wykonania calosci 

zadania a takZe opisano szczegolowo akty prawne zawieraj ljce wymagania dla oferentow 

chcljcych przystljpic do postc;powania konkursowego. 

W zwil)Zku z awarilj systernu informatycznego oraz niernozliwoscilj korzystania z Portalu 

swiadczeniodawcy, POW NFZ zrnienil daty skfadania ofert na dzien 24.01.2013 r. i otwarcia ofert 

na dzien 29.01.2013 r. 

N a prawidlowo ogloszone postc;powanie zostaly zlozone w wyznaczonym terminie 4 

oferty na 7 rniejsc udzielania swiadczen. Oferty w niniejszym postypowaniu zlotyl rn. in. 

odwoluj'ICY siC;. 

Oferty sprawdzono pod wzglydern spelnienia warunkow formalno- prawnych. Wszyscy 

oferenci zostali wezwani do uzupelnienia brakow formalnych, ktore dostarczyli w wyznaczonym 

terminie. U jednego z oferentow przeprowadzona zostala kontrola. 

Do cZysci niejawnej postc;powania dopuszczonych zostalo 4 oferentow. 

Wszyscy oferenci biorljcy udzial w tej czc;sci postc;powania, spelniali wymagania, 

o ktorych rnowa w Rozporzljdzeniu Ministra Zdrowia z dnia 30 sierpnia 2009 roku w sprawie 

swiadczen gwarantowanych z zakresu leczenia stornatologicznego ze zrn. oraz Zarzljdzenia Nr 

55/2010IDSOZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 14 wrzdnia 2010 roku w sprawie 

okreslenia warunkow zawierania i realizacji umow w rodzaju leczenie stornatologiczne (ze zm.). 

Rozstrzygniycie konkursu odbylo siy na podstawie rankingu koncowego, bez 

przeprowadzenia negocjacji z poszczegolnymi oferentarni. 



Rozstrzygniycie postypowania naSlljpilo w dniu 18 marca 2013 roku. W wyniku 

przeprowadzonego postypowania konkursowego do udzielania swiadczen wybrano 2 oferent6w, 

kt6rzy olrzymali najwyzsZl! ilose punkt6w. 

Drua 25 marca 2013 roku wplynylo do Dyrektora POW NFl odwolanie Artura Wrony 

Prywatna Praktyka Stomalologiczna, ul. Chylonska 211/44, 81-007 Gdynia, dotycz'lce 

ruruejszego POslypowania. 

W pismie ruruejszym Odwoluj'lcy siy wnosi 0 wyjasruerue czy negatywna decyzja odnosrue 

nowego kontraktu rue byla wynikiem ewentualnych ruewykonan swiadczen. Nadto podnosi, ze 

pacjenci, kt6rzy lecZl! siy u ruego od roku zostan'l pozbawieru mozliwosci leczerua 

refundowanego przez NFl. Swoje swiadczerua wykonywal bez zarzutu i w szerokim zakresie. 

Odwoluj'lcy odni6s1 siy r6wniez do zbyt jego zdaniem malej liczby swiadczeruodawc6w, co 

wplywa- jego zdaniem - na poczucie zmonopolizowania rynku uslug stomatologicznych 

refundowanych przez NFl. 

Odwoluj'lcy siy zostal poinformowany 0 mozliwosci zapoznanla Sly z dokurnentarni 

postypowania w trybie art. 10 Kpa. 

Po szczeg610wym zapoznaniu siy z przebiegiem postypowania konkursowego oraz tresci'l 

zarzut6w podruesionych w odwolaniu, Dyrektor POW NFl stwierdza, ze: 

Odwolaoie oiniejsze nie zasluguje na uwzgl~dnienie. 

W odwolaniu rue zawarto zarzut6w, kt6re dotyczylyby konkretnych czynnosci podjytych lub 

zaniechanych przez Fundusz w toku postypowania, albo naruszerua obowi<jZuj'lcych w tym 

zakresie przepis6w prawa. 19odrue z tresci'l art. 152 ust. I ustawy 0 swiadczeruach opieki 

zdrowotnej, swiadczeruodawcom, kt6rych interes prawny doznal uszczerbku w wyniku 

naruszerua przez Fundusz zasad przeprowadzania postypowania w sprawie zawarcia urnowy 0 

udzielarue swiadczen opieki zdrowotnej, przysluguj'l srodki odwolawcze i skarga C... ). Oferta 

przyjyta zostala do postypowania konkursowego a jej ocena zostala dokonana wedlug jednolitych 

dla wszystkich swiadczeruodawc6w kryteri6w oceny okreslonych w obowi<jZUj'lcych przepisach 

prawa. 

Komisja konkursowa wybrala oferty najkorzystniejsz'l, zgodrue z tresci'l art. 142 ust. 5 pkt 

I ustawy. 



Ranking kOllCOWY w postl<powaniu konkursowym tworzony jest na podstawie surny 

punktow za kryteria niecenowe i cenowe zgodnie ze znanymi przed konkursem kryteriami oceny 

okreslonymi w Zarz!)dzeniu nr 55/2010fDSOZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 14 

wrzesnia 2010 roku w sprawie okreslenia warunkow zawierania i realizacji urnow w rodzaju 

leczenie stomatologiczne (ze zm.) oraz w ZarZljdzeniu nr 54/20111DSOZ Prezesa Narodowego 

Funduszu Zdrowia z dn.ia 30.09.2011 roku w sprawie okreslenia kryteri6w oceny ofert (ze zm.). Komisja 

dokonala wyboru oferent6w, ktorzy zajyli 2 najwyzsze miejsca w rankingu koncowym. 

W wyniku rozstrzygniycia oferta odwolujljcego si~ nie zostala wybrana z powodu 

mniejszej liczby punktow w ocenie w porownaniu do wybranych ofert. 

Oferent otrzymal za kryteria cenowe 10,000 punktow, za kryteria niecenowe 37,500 

punkty, lljCznie 47,500 punkty. Oferta, kt6ra zostala wybranajako ostatnia do reaJizacji swiadczen 

zdrowotnych od 01.04.2013 do 31.12.2015 uzyskala za kryteria cenowe 5,000 punktow, za 

kryteria niecenowe 44,000 punkty, Iljcznie 49,000 punkty. 

Szczegolowe dane zawiera ponizsza tabela: 

PostePOWiInle 11-13-OOO164/STM/07/l/07.0000. 218.02/1 

Karta Oceny Oferent - Artur Wrona 

lIczba 
Uaba lIaba uzyskanych 

max uzyskanych uzyskanych punkt6w ­

liaba punkt6w punkt6w ­ ostatnl 
punkt6w Ofer~nt . oferent 0 oferent 

Nazwa do Artu, max liczbie nad IInl<l 
Wrona I 

APARATURA MEDVQNA {endometr i/lub 

Jakosc OCENAJAKOSCI 

~~~~~~~~~~~~~'Ub~IO~k~al_jZa_C_ia_n_a ____-r__~~____~~+-__~~r-__~~ 
I (saboty i/lub dodatkowa praca do 

Swiadczenia w tym zakresie zostaly zabezpieczone. 

4~ 




Komisja konkursowa w oparciu 0 treSc art. 142 ust. 5 ustawy 0 swiadczeniach opieki 

zdrowotnej finansowanych ze srodkow pubJicznych podjc;/a decyzjc; 0 dokonaniu wyboru 

swiadczeruodawcow bez przeprowadzania negocjacji tj. poprzez proste przyjycie oferty. 

Negocjacje rue stanowi~ bowiem obligatoryjnego elementu postypowarua konkursowego. 

Katalog kryteriow ocenianych dodatkowo, maj~cych wplyw na pozycjc; w rankingu, zosta/ 

ujyty w Zarz~dzeruu nr 55/201 OIDSOZ Prezesa NFZ . 

Rozstrzygnic;cie konkursu odby/o siC; na podSlawie rankingu koncowego poprzez wybrarue 

bez przeprowadzenia negocjacji najkorzystniejszej oferty z posrod czterech ofert spe/niaj~cych 

wymagania, 0 kt6rych mowa w og/oszonym pOSlC;powaruu. 

Wobec braku podstaw do uwzglc;druenia odwolarua, na podstawie art. 154 ust. 3 ustawy z 

drua 24 sierpnia 2004 roku 0 swiadczeruach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodkow 

publicznych - nalei:alo je oddalic. 

Oecyzji na podstawie art. 108 § 1 kodeksu postc;powarua admirustracyjnego ze wzglC;du na 

ochronc; zdrowia lub Zycia ludzkiego nadano rygor natychmiastowej wykonalnosci. 
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Pouczenie 

W oparciu 0 art. 154 ust. 4 ustawy 0 swiadczeruach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodkow 
publicznych (I. j. Oz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 ze zm.) od ruruejszej decyzji przysruguje 
odwo/arue do Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia w Warszawie, ul. Grojecka 186. 
Odwolarue wnosi siC; za posredructwem Oyrektora Pomorskiego oddziaru Wojew6dzkiego NFZ 
w terrrUrue 7 dru od dnia otrzymania decyzji . 
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